
Kdor želi v vradnim ali pa ^ H T T^ Q ^ B Q M ne utegne v slovenskim jeziku 
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iti za trikrat 5 kr. in kdor sam g g | V ^ B ^ ^ H L J B - f l . fl. P | B K J W I ^ l l 9 / 1 / 1 Stavljenje odrajta. 

k ¥5. li§tuLjiililjaii§kiga časnika• l ior ik Grudna 1850. 
št. 15698. Razglas. 0?50.1 
Ravnanje s tistimi pri sadanji izberi vojaških 
novincov, kteri še starosti za v o j a š i n o niso 
dosegli, in se oglasijo za vloženje takse za 

oprostenje vojaške službe. 
De se mogočim dvombam glede ravnanja 

s tistimi v okom pride, kteri še starosti za 
vojašino niso dosegli, in se oglasijo za vlo-
ženje takse za oprostenje vojaške službe, se 
ustanovi, de se zamorejo take osebe po pred-
pisu od 23. Grudna 1849 (razglašnim v der-
žavnim zakoniku leta 1850 IV. delu št. 5 ) 
vselej z vloženjem takse vojašine rešiti, brez 
de bi se izkazali, kakor predpis od 27. Li-
stopada t. 1. št. 25972 za sadanjo izbero no-
vincov ukaže. 

Te osebe se pa smejo od števiia novincov 
utične županije ali srečkovanskiga okraja še 
le potem odšteti, ko so že res v starost za 
vojašino predpisano stopili. 

Ta od ministerstev za vojaštvo in znotra-
njih opravil sklenjena naredba se da z ozeram 
na razglas poglavarstva od 30. pr. m. štev. 
15353 sploh na znanje. 

V Ljubljani 10. Grudna 1850. 
Chorinskg 1. r. 

poglavar. 

Št. 15353. Razglas (156.) 3 

zastran pri nazoči naberi novincov predpisanih 
pogodb za oprostenje osebne podverženosti 
pod vojaško dolžnost proti odrajtanju ustanov-

ljenih taks. 
Ministerstvi vojaštva in znotrajnih opravil 

ste sklenile, pri nasoči naberi novincov opro-
stenja takse omejiti tako, de je samo tistim 
tačas dovoljeno, ustanovljene takse odrajtati 
in se tako vojašine rešiti, v kterih rodovin-
skiii, obertniških ali gospodarskih razmerah 
obe deželne oblastniji (deželna vojaška ko-
manda in deželno poglavarstvo ali okrožna 
vladija) terdne vzroke za pravičen in dokazan 
spregled najdete. 

Vojaški dolžnosti podverženi, kteri zamo-
rejo to ali uno teh razmer dokazati, imajo, 
ako žele takso odrajtati in se tako vojašine 
rešiti, ta svoj namen asentni komisiji razo-
deti in ob enim prošnjo za privoljenje oddati, 
de rešivno takso založe. 

Take prošnje se imajo po tajisti poti, po 
kteri ravnave zastran koncertativnih spušenj 

vojaški in politiški deželni oblastniji v pretres 
pridejo, ravno na te oblastniji v razsojenje 
naravnati in povsod berž berž odgovor na 
nje dati. 

Na take prošnje od obeh deželnih oblast-
nij soglasno dani odgovor je v vsih ozerih za 
tistiga razsoden, ki prošnjo vloži, in vsaka 
pritožba zoper njega brez moči. 

Kjer se mnenja imenovanih deželnih oblast-
nij zastran privoljenja na take prošnje ne 
skladajo, se imajo te zadeve po c. k. mini-
sterstvu znotrajnih opravil na c. k. minister-
stvo vojaštva naravnati, ktero jih dogovorno 
z pervim niinisterstvain razsodi. 

Tisti vojaški dolžnosti podverženi, kterih 
prošnje za oprostenje vojašine so proti odraj-
tanju takse tako v uradno razravnavo prišle, 
so dolžni, oprostivno takso 3 dni po prejetim 
dovoljenju v bližnjo vojaško denarnico odrajtati. 
primerno podaljšati. 

Tode imenovane deželne sodnije imate 
oblast, ta obrok, če se za-to prosi, v poseb-
nih spregleda vrednih priinerljejih, enkrat 
primerno podalšati. 

Ako pa enkrat podaljšani obrok preteče 
in taksa ni bila založena, je vojaški dolžnosti 
podverženi, kteriga to utiče, pravico do opro-
stenja vojašine zgubil in mora koj k vojaški-
iiiu telu iti, h ktcrimu ima iti. 

Če se od srečke (loža) zadet pri asentni 
komisiji za založenje oprostivne komisije oglasi 
in zavoljo tega prošnjo odda, se ima z asen-
tiša spustiti in tako dolgo na urlavbu pustiti, 
dokler njegova prošnja ni razsojena. 

Nazoča naredba ima, kolikor je po nji 
oprostenje vojašine proti odrajtanju takse za 
tačasno nabero novincov omejena, samo za 
tiste vojaški dolžnosti podveržene veljavnost, 
ki so ta pot k srečkanju poklicani, kterih pa 
o razglašenju tega še srečka ni zadela. 

Ti imajo tadaj, če je treba, željene iz-
kaze zastran svojih rodbinskih, obertniških in 
gospodarskih razmer tako dali, kakor je pred-
pisano, de se osebne vojaške dolžnosti proti 
založenju takse rešijo. 

Nazoča naredba pa tistih vojaški dolžno-
sti podverženih ne zadene, ki so bili o tačasni 
naberi novincov, tode pred razglašenjem tega 
razpisa od srečke zadeti in so rekli, de ho-
čejo takso založiti. Tisti niso zavezani, se 
izkazati, de jih doma potrebujejo; njim se za 
založenje taks noben drug obrok ne more do-

voliti, kakor v predpisu od 23. Grudna 1849 
(razglašenim v deržavnim zakoniku leta 1850, 
IV. delu, št. 5 ) dovoljeni obrok 3 dni; kota 
preteče, ima tisti, kteri tej dolžnosti še ni za-
dostil, brez odloga k svojimu vojaškimu telu oditi. 

Tisti, ki so se rekrutiranju umaknili, po 
tem prisiljeno k vojašini vzeti, razun tistih, 
ki so bili zavoljo brezposnosti v vojašino vver-
steni, se ne morejo proti založenju takse vo-
jašine rešiti. 

Znesik ali velikost oprostivne takse se 
ima samo takrat po rojstnim kraju izmeriti, če 
je ta kraj v asentnim obkraju, v kteriga vtični 
vojaški dolžnosti podverženi pristaja. 

Ce bi vojska bila, ne more nihče po pred-
pisu od 23. Grudna 1849 proti založenju ta-
kse nikakor oprosten biti. Zavoljo tega se 
ne sme v tem primerljenju, ki s razglašam voj-
ske nastopi, ne prošnja za oprostenje, ne opro-
stivna takša prejemati. 

Nasproti se pa ofertne izpušbe služečih 
vojakov proti taksi, kader bo silno silno treba, 
tudi o časih vojske privolijo. 

Tode, kader je taka,se imajo take razrav-
nave v predpisani obliki ministerstvu za vojaštvo 
predložiti, ktero sije razsojenje prideržalo. 

To se da po razpisu visociga ministerstva 
znotrajnih opravil od 27. t. m. štev. 25972 
sploh na znanje. 

V Ljubljani 30. Listopada 1850. 
Gustav grof Chorinskg 1. r. 

deželni poglavar. 
št. 14945. R a z p i s (159.) 3 
v. ministerstva znotrajnih opravil od 11. Li-
stopada t. 1. št. 22873 zaukaže, de ukaz za-
stran zaznamovanja verčev za mineralne vode 
s številko leta , v kterim so bili napoljnjeni ne-
hati ima. 

Z v. razpisani od 11. t. m. št. 22873 je 
v. ministerstvo znotrajnih opravil zaukazalo, 
de ima ukaz zastran zaznamovanja verčev za 
mineralne vode z številko leta, v kterim so 
bili napolnjeni, k i je bil z n. v. razpisam od 
5. Prosenca 1849, št. 275 dan, do konca 
leta 1851 ali do druziga ukaza, ki bi se v 
tem ozeru morde še pred (o dobo dati vtegnil, 
veljati nehati. 

To se s tem sploh naznani. 
V Ljubljani 23. Kozoperska 1850. 

Gustav grof Chorinskg, 1. r. 
poglavar. 

Št.13768. P r e g l e d 
v Ivrajnski kronovini v letu 1849 poročenih civilniga in vojaškiga stanu. 
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Od c. k. poglavarstva krajnske kronovine. 
V Ljubljani 15. Kozoperska 1850. 

Gustav Grof Chorinskg 1. r. 
poglavar. 
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št. 6485. Oznanilo. » 
C. k. vojaški podružnični vrad v Novem-

mestu je z pazko od 8. novembra 1.1. št. 202 
sem naznanil, de je slavno vojaško poveljstvo 
z razpisam v Ljubljani 14. augusta t. I. št. 
4078 ukazalo, de se bo zagotovljenje nato-
ralne oskerbniške potrebe na poti dražbe za 
deržavne žrebee, ki se bodo od 1. marca do 
poslednjiga junija 1851 v spodnjo Brezovico 
prepeljali, zgodilo. 

Ta obravnava se bo 2! . decembra t. I. v 
vradni pisarnici občine Šent-Jernej po obsto-
ječih predpisih godila, de bo za potrebno pri-
pravo dovelj časa ostalo. 

Potreba bo vsakdan 3 krušne, 7 ovsenih, 
4 desetfuntnih mervnili in 8 trifuntnih slamnih 
obrokov. 

Kavcije so vstanovljeni pri kruhu in ovsu 
z 7, pri senu z 6 in slami s 5% celiga oskerb-
ljenja po ofertni ceni. 

Bolj natanjki pogodbeni pogoji se zamo-
rejo pri oskerimiškem vradu zvediti. 

Kdor misli to prevzeti, je povabljen k 
obravnavi. 

C. k. kantonsko poglavarstvo v Novem-
mestu 25. novembra 1850. 

C. k. kantonski poglavar 
Franc Mordax. 

C154-) Tirjanje izplačve 3 
nekdajnim podložnikam reda nemških 

križancov v L jubl jani . 
Po visokem ministerskem ukazu od 9. au-

gusta in 29. septembra 1850, naznanjeno v 
C1X. in C'XX1X. delu, občniga deržavniga 
zakonika in vladniga lista pod št. 326 in 369 
se morajo vse urbarialne zaostale tirjatve graj-
šin noter do leta 1847 od dolžnikov opra-
vičenim odrajtati, sicer se bo ta dolg na poti 
pravice iztirjal. 

I)e se dolžnikam mnogi, večkrat z poštnimi 
zneski v nobeni razmeri stoječi stroški prihra-
nijo, se tisti pozovejo, ki so na urbarialnih 
denarjih, natorskih pridelkih, lavdemiih in dru-
gih rečeh, ki iz obstaliga podložništva izvirajo 
noter do leta 1847, imenovane dolgove do 
konca tega leta toliko bolj gotovo tej ko-
mendi odrajtati, ker bodo sicer ti dolgovi na 
stroške dolžnikov na poti pravice iztirjani. 
Oskerbniška vradnija knešk. riem.sk. križancov 

v Ljubljani 14. novembra 1850. 
Miha Pregel, 

oskerbnik. 

Št. 4952. Oznanilo. (166) 1 
C. k. viši vodstvo za koniunikacio je z 

visokim razglašam od 17. novembra t. 1. št. 
9653/B. naznanilo, de se po ukazu visokiga 
c. k. ministra kupčije glede odmerjenja odrajt-
vila od predalov za dopisave §. 1 1 odločb 
pismenine od 26. marca 1850 toliko premeni, 
de se namesti dozdajniga eniga krajcarja za 
vsako dopisavo od 1. januarja za predal, v 
kterim se imajo po želji prejemnikov dopisave, 
ki nanje pridejo, shraniti, neglede na število 
prišlih dopisav, za vsak mesec 1 goldinar od 
predala odrajtati. 

Pri tem veljajo sledeče odločbe. 
1. Odrajtvila se plačajo naprej za pol leta, 

namreč od 1. janarja do 30. junija, in od 1. 
julija do konca decembra. 

2. A*ko se predal odpre med tekočim pol le-
tam, se odrajtvilo plača le za druge mesce 
do začetka prihodniga pol leta. 

3. Odrajtvila in plačivne liste ima predstojnik 
zadevajoče vradnije priskerbovati. Vsak, 
ki kak predal tirja, mora lastnoročno svoje 
ime in čas, za kteriga je odrajtvilo plačal, 
v zato napravljeno rubriko zapisnika za-
pisati, potem se list izreže in njemu ka-
kor plačilni izroči. 
Ako je za dopisnike, ki si mnogo dopi-

sujejo, že samo na sebi koristno pisemski pre-
dal imeti, ker zamorejo pisma koj ko pridejo, 
na pošti dobiti, brez de bi mogli še le nanje 
čakati, de se jim domu prinesejo, kar se ne more 
vselej naenkrat zgoditi, je ta naprava posebno 
glede dopisav, ki zvečer na pošto pridejo, pri 
pomanjšanem odrajtvilu toliko bolj koristna, 
ker se pisma po zimi ne morejo že zvečer na 
dom izročiti, nasproti pa se do pol osmih zvečer 
pri poštni vradnii izročujejo in steni je mogoče 
na pisma, ako se zlo mudi, že drugo jutro 
odgovoriti. 

Kar se s tem sploh na znanje da. 
C. k. poštno vodstvo. 
V Ljubljani 9. decembra 1850. 

Hoffmann 1. r. 


